
2022年度サイエンス入門自己評価

1学期末

番号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

対応する力 1a 1b 1c 2a 2a 2a 2b 2b 3a 3a 3b 3b 4a 4a 4b 6b 7b 7b 8a 8a 8b 8b

4・3合計(%) 100 78 73 98 93 88 75 58 70 88 100 55 90 65 63 ### 93 ### ### ### ### ###

2・1合計(%) 0 23 28 2.5 7.5 13 25 43 30 13 0 43 10 35 38 ### 7.5 ### ### ### ### ###

0(%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2.5 0 0 0 ### 0 ### ### ### ### ###

総回答数(人） 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 0 40 0 0 0 0 0

1学年末

番号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26

対応する力 1a 1b 1c 2a 2a 2a 2b 2b 3a 3a 3b 3b 4a 4a 4b 6b 7b 7b 8a 8a 8b 8b 5a 5b 6a 7a

4・3合計(%) 97 90 82 100 97 85 82 67 90 95 100 79 92 90 54 92 95 100 87 95 90 74 62 95 95 64

2・1合計(%) 2.6 10 18 0 2.6 15 18 33 10 5.1 0 21 5.1 10 46 7.7 5.1 0 13 5.1 10 21 36 5.1 5.1 33

0(%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2.6 0 0 0 0 0 0 0 0 5.1 2.6 0 0 2.6

総回答数(人） 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39


